

内部资料 注意保存

山东工艺美术学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 43 期

山东工艺美术学院
主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 23 日

学校主题教育读书班开展交流发言 扎实推进主题教育 提升服务师生水平

金伟

自主题教育开展以来，全校自上而下把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆到突出位置，坚持学用结合、以学促干，守正创新。八组学员在读书班期间，深入开展集中学习研讨，从理论学习中汲取思想营养，在学深悟透中淬炼坚强党性，真学真懂、真信真用，扎实推进主题教育理论学习走深走细走实。现将八组的学习情况汇报如下，包括三点体会和两点决心。

一、突出学习主题 强化理论武装

八组学员坚持“以学铸魂”，将“学思想”摆在首位，通过上好“必修之课”强化理论学习，做到原原本本学、一篇一篇读、逐段逐句悟，深入领会党的创新理论的科学体系、核心要义、实践要求，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

结合主题教育领导小组制定的主题教育读书班日程安排，采取“会上+会下”“自学+研讨”“体会+座谈”等方式，八组学员分四个学习专题，沉浸式学习和深入研讨，无一请假旷课，真正做到主动学、深入学、交流学，从党的创新理论中找思路、找遵循、找方法，以高质量的读书班推动主题教育扎实开展。

二、丰富学习载体 营造浓厚氛围

八组采取多种形式、利用多种平台组织学习，对习近平新时代中国特色社会主义思想进行详细阐释，让党员干部学有所思、学有所悟、学有所获。

在坚持读原著学原文的基础上，通过专家讲座、主题研讨和沉浸感悟等，抓好必学加选学、广度加深度、理论加实践的“三个结合”，以调研联学为契机，组织党员干部和普通党员于4月18日前往章丘三涧溪村和5月24日前往莱芜战役纪念馆和房干精神展馆调研基层党建和乡村振兴建设情况并深入了解“党建领航、产业领富、文化领魂”的发展理念。

同时发挥读书班和理论中心组学习的示范作用，制定各党

支部、各位处级党员干部专题学习计划，丰富主题党日、沉浸式学习等形式，开展党员党性教育，确保开展主题教育思想同步、工作同步、落实同步。各支部依托“三会一课”主题党日等组织活动形式，组织开展参观中国民艺博物馆、“两弹一星”精神进校园专题图片纪念展、“妙语清心”廉洁文化海报展、2023设计艺术博览会、丁泉村秦培伦故居等主题党日活动，前往济南战役纪念馆、济南大学离退休处、长清大峰山革命根据地展览馆等地调研学习活动。此次读书班真正做到读书班研讨学、党支部集中学、党员干部交流学，做到学思用贯通、知信行统一。

三、注重学以致用 推动成果转化

八组党员学员把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治责任、精神追求、自觉习惯，带着嘱托学、带着感情学、带着责任学，因为最终是要将所学所悟用到我们具体岗位的工作实践中来，用在促进我省高等教育事业快速发展的工作中来。

三个月的读书班，使我们从德、廉、才、能全方面有所提高，为进一步提升本职工作奠定了良好的基础。不忘初心，牢记使命是我们做好本职工作的灯塔。始终牢记“争当表率、争做示范、走在前列”要求，勇于突破自己的“舒适区”，以吃苦精神主动接受重大任务锻炼，在工作岗位上做起而行之的实干派、不做坐而论道的清谈客。

今后在工作中，我们决心做到**坚持以学增智，不断提升履**

职本领。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为终身必修课，自觉坚持好、运用好，坚持一门心思抓落实、带着问题抓落实、攻坚克难抓落实，尽心尽力纾解“痛点”、打通“堵点”、连接“断点”，把规划安排的各项工作往前赶、往实里抓，奋力蹚出一条具有山工艺特色的高质量发展新路。

坚持以学促干，推动学校高质量发展。运用习近平新时代中国特色社会主义思想认识和分析推进学校内涵式高质量发展面临的形势，不断把理论学习成果转化为全面落实立德树人根本任务、加快高水平设计与艺术大学建设的具体行动和务实成效，坚持“实”字当头、“干”字为先，拿出更大干劲闯劲，保持奋发有为的精神状态，做“敢担当、想干事”的表率，做“能担当、会干事”的表率，做“善担当、干成事”的表率，在推动学校高质量发展的主战场发挥才干、持续奋斗、再建新功。